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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 4060/23-3-2026 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Ν. Καραθανασόπουλο, Γ. Λαμπρούλη και Ν. 
Παπαναστάση, με θέμα «Τραγικές ελλείψεις προσωπικού στο Κέντρο Υγείας Αγίου 
Νικολάου Μεσσηνίας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Το Κέντρο Υγείας  (Κ.Υ.) Αγίου Νικολάου λειτουργεί καθημερινά επί 24ώρου βάσεως και με 
τα τρία (3) Περιφερειακά Ιατρεία Κάμπου Αβίας, Πλάτσας και Καρδαμύλης που υπάγονται  
σε αυτό καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την κάλυψη των υγειονομικών 
απαιτήσεων της περιοχής ευθύνης του.   
Το Κέντρο Υγείας παρέχει αδιάλειπτα υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, έχοντας 
στη δύναμη του προσωπικού τέσσερις (4)  ειδικευμένους ιατρούς ειδικότητας Γενικής 
Ιατρικής, έναν (1) επικουρικό ιατρό ειδικότητας Οδοντιατρικής, καθώς και τρεις (3) 
υπόχρεους προσωπικούς ιατρούς.  
Ειδικότερα, στο Κέντρο Υγείας υπηρετούν οι δύο (2) ειδικευμένοι ιατροί, ενώ στα διθέσια 
Π.Ι. Πλάτσας και Καρδαμύλης υπηρετεί ένας (1) Γενικός ιατρός και ένας (1) υπόχρεος 
προσωπικός ιατρός.  
Στο Περιφερειακό Ιατρείο Καρδαμύλης παραιτήθηκε ο υπόχρεος προσωπικός ιατρός και η 
συγκεκριμένη θέση έχει συμπεριληφθεί στην με αρ. 22080/20-03-2026 Πρόσκληση 
εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 6ης ΥΠΕ και σύμφωνα με τα οριστικά αποτελέσματα αυτής 
καλύφθηκε από υπόχρεο προσωπικό ιατρό. Στο Περιφερειακό Ιατρείο Κάμπου Αβίας, 
διθέσιο, υπηρετούν δύο (2) υπόχρεοι προσωπικοί ιατροί. 
 
Το Κέντρο Υγείας καταρτίζει πλήρες εφημεριακό πρόγραμμα, με τη συμμετοχή των 
τεσσάρων (4) υπηρετούντων ιατρών, ενώ το εν λόγω πρόγραμμα ενισχύουν,  από τον 
Ιούλιο του 2024,  σε μηνιαία βάση, με την εκ περιτροπής μετακίνηση οι ιατροί των 
Κέντρων Υγείας Μελιγαλά και Μεσσήνης. 
 
Αναφορικά με την ενίσχυση του Κέντρου Υγείας με ανθρώπινο δυναμικό, αξίζει να 
σημειωθεί ότι η 6η ΥΠE έχει ήδη μεριμνήσει για την τοποθέτηση λοιπού επικουρικού 
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προσωπικού προκειμένου το Κέντρο Υγείας  να ανταποκρίνεται με επάρκεια στο ρόλο του. 
Συγκεκριμένα, κατά τα έτη 2019-2022, κατόπιν συντονισμένων ενεργειών με το Υπουργείο 
Υγείας, εγκρίθηκαν πέντε (5) θέσεις επικουρικού λοιπού προσωπικού, διαφόρων 
ειδικοτήτων και  με συνεχείς παρατάσεις εξακολουθούν να προσφέρουν τις υπηρεσίες 
τους μέχρι και σήμερα  δύο (2) ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών, ένας (1) ΤΕ Διοικητικού, ένας (1)  
ΔΕ Οδηγών και ένας (1) ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Καθαριότητας. 
 
Περαιτέρω, η  6η ΥΠΕ απέστειλε στο Υπουργείο Υγείας σχετικό αίτημα συνεργασίας του 
Κέντρου Υγείας με δύο (2)  εξωτερικούς συνεργάτες,  ειδικότητας ΔΕ  Βοηθών 
Νοσηλευτικής, με καθεστώς έκδοσης δελτίου απόδειξης παροχής υπηρεσιών διάρκειας 
ενός έτους, το οποίο  εγκρίθηκε σύμφωνα με την αρ. Γ4β/5358/16-02-2026 υπουργική 
απόφαση.  
Στη συνέχεια ακολούθησε η σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος της 6ης ΥΠΕ, 
όπου  προέκυψε μια πρόσληψη και βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία  (αναμένεται η 
υποβολή των δικαιολογητικών από τον επιτυχόντα),  ενώ η δεύτερη θέση απέβη άγονη.  
Επιπρόσθετα, ζητήθηκαν και εγκρίθηκαν  οι κάτωθι θέσεις επικουρικού προσωπικού για το 
Κ.Υ. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, δυνάμει της με αρ. 11690/20.04.2026 απόφασης του Υπουργείου 
Υγείας , ως εξής:  

 Δύο (2) θέσεις ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ   
 Μία (1) θέση ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ/ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ 

ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ  
Οι αναφερόμενες θέσεις απέβησαν άγονες, λόγω μη ορθής υποβολής των 
δικαιολογητικών για την ειδικότητα ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ και για την ειδικότητα ΔΕ 
ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ δεν υπήρξε υποψηφιότητα.  
 
Καταλήγοντας, γίνεται αντιληπτό ότι είναι σε εξέλιξη μια σειρά ενεργειών για τη 
στελέχωση του Κέντρου Υγείας Αγίου Νικολάου, γεγονός που καταδεικνύεται η σταθερή 
πρόθεση για ενίσχυση του ρόλου και των δυνατοτήτων του στην παροχή υπηρεσιών. 
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